



Co-funded by
the European Union

2022. január 10.
SAJTÓKÖZLEMÉNY

Elindult az EnviroVET projekt

A "Környezeti fenntarthatóság előmozdítása és nyomon követése a szakképzésben" (EnviroVET) című Erasmus+ projekt e hónap elején indult. A projekt célja, hogy növelje a "zöldítés" elismertségét az európai szakképzési szakemberek körében, valamint az átadható zöld készségek elsajátítását a szakképzésben tanulók körében.

Az EnviroVET összhangban van az Európai Bizottság **éghajlatváltozás elleni küzdelmével** és az **alacsony szén-dioxid-kibocsátású gazdaságra való áttérési törekvéseivel**. A projekt elősegíti a szakoktatás és szakképzés környezeti szempontból fenntartható megközelítéseinek népszerűsítését és az fenntarthatóság felé való elmozdulást.

A projekt hozzájárul és támogatja ezt a változást azáltal, hogy a szakképzési intézményeket, a szakképzési szakembereket és a szakképzésben tanulókat megfelelő ismeretekkel, készségekkel, attitűdökkel és értékekkel látja el az erőforrás-hatékony és **fenntartható társadalom kialakítása érdekében**.

A projekt konzorcium hét partnerszervezetet foglal magában hét európai országból. A koordinátor a CWEP, egy lengyelországi Rzeszowban működő civil szervezet, Magyarországról a Heves Megyei Kereskedelmi Kamara, FyG Tanácsadó Spanyolországból, Mindshift Portugáliából, Ecological Future Education Lettországból, Socialiniai Paramos Projektai Litvániából és Cuiablue OÜ Észtországból.

Az EnviroVET projekt célja, hogy javítsa a zöldítés elismerését a szakoktatásban dolgozók körében, az átvihető zöld készségek elsajátítását és átvételét a szakképzésben tanulók körében, a fenntartható irányítási gyakorlatok átvételét a szakképzési vezetők körében, valamint a fenntarthatósági legjobb gyakorlatok megvalósítását az európai szakképzési szervezetek körében.

A projekt elkészíti a legjobb gyakorlatok eszköztárát, amely hasznos és összevethető legjobb gyakorlatok, esettanulmányok és sikertörténetek gyűjteményét tartalmazza a meglévő

szakképzési szektor zöldítési gyakorlatairól intézményi szinten. Környezetvédelmi Charta, amely meghatározza azokat a minimum követelményeket, amelyeket a szakképző intézményeknek meg kell felelniük ahhoz, hogy megfelelően fenntarthatónak tekintsék magukat. Létrejön egy rendkívül innovatív, online, digitális Környezeti Hatásmérési Eszköz, amely olyan értékelési módszert és eszközt biztosít, amely a Környezeti Charta kritériumai alapján értékeli a szakképzési központok szénlábnyomát. Végül egy e-tanfolyam a szakképzési szakemberek számára, hogy megtanulják, hogyan lehet elősegíteni a zöld megközelítést, valamint a szakképzési ágazatban jelentkező következményeket, előnyöket és lehetséges alkalmazási területeket.

VÉGE

MEGJEGYZÉSEK A SZERKESZTŐK FELÉ

A projekttel kapcsolatos további információkért forduljon az alábbi elérhetőségekhez:

Szerencsi Petra

petra.szerencsi@hkik.hu

+3670-457-1827

Jogi nyilatkozat

Az EnviroVET projektet az Európai Unió finanszírozza. A kifejtett nézetek és vélemények azonban kizárólag a szerző(k) sajátjai, és nem feltétlenül tükrözik az Európai Unió vagy az Európai Oktatási és Kulturális Végrehajtó Ügynökség (EACEA) véleményét. Ezekért sem az Európai Unió, sem az EACEA nem tehető felelőssé.

Az Erasmus+-ról

Az Erasmus+ az EU oktatási, képzési, ifjúsági és sporttámogatási programja Európában.

A becsült költségvetése 26,2 milliárd euró. Ez közel kétszeres finanszírozást jelent az elődprogramhoz (2014-2020) képest. A 2021-2027-es program nagy hangsúlyt fektet a társadalmi befogadásra, a zöld és a digitális átmenetre, valamint a fiatalok demokratikus életben való részvételének előmozdítására. Támogatja az európai oktatási térségben, a digitális oktatási cselekvési tervben és az európai készségfejlesztési menetrendben meghatározott prioritásokat és tevékenységeket.

További információ: <https://erasmus-plus.ec.europa.eu>